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ORDEN  DEL  DÍA

— Debate y votación de la propuesta de creación de una Ponencia para el estudio y
debate del proyecto de Ley Foral de Contratos Públicos, presentada por el G.P.
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ekzer Batua.
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S U M A R I O
Comienza la sesión a las 10 horas y 3 minutos.

Debate y votación de la propuesta de creación
de una Ponencia para el estudio y debate
del proyecto de Ley Foral de Contratos
Públicos, presentada por el G.P. Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ekzer
Batua.

Para exponer la propuesta toma la palabra el señor
Nuin Moreno (G.P. Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua) (Pág. 2).

En el turno a favor toman la palabra los señores
García Adanero (G.P. Unión del Pueblo Nava-

rro), Pardo Gurpegui (G.P. Socialistas del Parla-
mento de Navarra), Zabaleta Zabaleta (G.P.
Aralar), Pérez-Nievas López de Goicoechea
(G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra)
y Etxegarai Andueza (G.P. Mixto) (Pág. 3).

Se aprueba la propuesta por unanimidad (Pág. 3).

Se suspende la sesión a las 10 horas y 7 minutos.

Se reanuda la sesión a las 10 horas y 8 minutos.

Intervienen los señores García Adanero, Pardo
Gurpegui, Nuin Moreno, Zabaleta Zabaleta,
Pérez-Nievas López de Goicoechea y Etxegarai
Andueza (Pág. 3).

Se levanta la sesión a las 10 horas y 9 minutos.

(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 10 HORAS Y 3 MINU-
TOS.)

Debate y votación de la propuesta de creación
de una Ponencia para el estudio y debate
del proyecto de Ley Foral de Contratos
Públicos, presentada por el G.P. Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ekzer
Batua.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Buenos
días, señorías. Comenzamos la Comisión de Eco-
nomía, Hacienda y Presupuestos con un único
punto en el orden del día: Debate y votación de la
propuesta de creación de una ponencia para el
estudio y debate del proyecto de ley foral de con-
tratos públicos, presentada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida. Para la defensa de la
propuesta tiene la palabra el señor Nuin.

SR. NUIN MORENO: Muchas gracias, señor
Presidente. Brevemente explicaré el porqué de esta
petición. No es, en todo caso, si prospera y se crea
esta ponencia, la primera vez que en el proceso de
elaboración o de debate y aprobación en el Parla-
mento de una ley foral de contratos se recurre a
esta posibilidad de un trabajo técnico previo a lo
que es el debate más puramente político de la
Comisión a través de una ponencia. Ya se hizo en
el año 98 con la actual Ley Foral de contratos y
nosotros creemos que sería positivo repetir esta
experiencia por varias razones. En primer lugar,
por la importancia del contenido de esta ley, es
una ley que incide de forma directa en gran parte
de la actividad y de las actuaciones de las admi-
nistraciones públicas y en prácticamente todos los
campos de esta actividad y de las políticas públi-

cas, por lo tanto, por su ámbito, por su alcance.
En segundo lugar, por la complejidad técnica de
esta normativa, hay que hacer una buena ley foral,
una ley que sea útil, que esté pegada al terreno y a
las necesidades reales de las administraciones
públicas y también de los usuarios de los servicios
públicos y que a la vez tenga, evidentemente, los
necesarios instrumentos de objetividad, de trans-
parencia, etcétera, en la actividad contractual de
las administraciones públicas. Y, en último lugar,
también creemos necesario ese trabajo más técni-
co que político previo al propio debate en Comi-
sión de una ponencia por la propia complejidad
del marco competencial derivado de que es un
marco de competencia dividido entre las Adminis-
tración europea, la Administración estatal y la
Administración de la Comunidad Foral de Nava-
rra. La necesidad de un mercado único también en
el ámbito de la actividad económico-financiera de
las administraciones públicas en el ámbito euro-
peo obliga en gran medida a esta armonización
por lo menos de los criterios generales de la acti-
vidad contractual de las administraciones públicas
y, por lo tanto, este también es un elemento de
complejidad que, a nuestro juicio, hace útil este
instrumento de la ponencia para revisar tanto el
proyecto de ley como las 177 enmiendas que han
sido presentadas.

En fin, estas son las razones que nos llevan a
proponer que para la aprobación de esta nueva ley
foral de contratos de las administraciones públi-
cas de Navarra se siga un poco el mismo camino
de desbroce previo, de trabajo previo, que se hizo
con la ley vigente.



SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Muchas
gracias, señor Nuin. Abrimos ahora un turno a
favor de la propuesta. Señor García Adanero.

SR. GARCÍA ADANERO: Muchas gracias,
señor Presidente. Buenos días, señorías. Estamos
de acuerdo con lo que ha comentado el portavoz
de Izquierda Unida y, por lo tanto, votaremos a
favor de la creación de esta ponencia.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Muchas
gracias, señor García Adanero. Señor Pardo, tiene
la palabra.

SR. PARDO GURPEGUI: Gracias, señor Pre-
sidente. Buenos días. Nosotros suscribimos las
palabras del portavoz de Izquierda Unida y a la
vez nos alegramos de la posición manifestada por
UPN de aceptar la ponencia porque con ello
entendemos que UPN está dispuesto por lo menos
a atender las valoraciones y las posturas de los
grupos de la oposición. Esperemos que de la
ponencia salga un texto mejor que el que nos han
presentado. Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Gracias,
señor Pardo. Señor Zabaleta, tiene la palabra.

SR. ZABALETA ZABALETA: Nosotros tam-
bién estamos a favor de la creación de esa ponen-
cia y por eso retiramos en su día la enmienda a la
totalidad en la convicción de que esto va a salir
adelante.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Gracias,
señor Zabaleta. Señor Pérez-Nievas.

SR. PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOE-
CHEA: Gracias, señor Presidente. Buenos días.
Simplemente manifestaré que nosotros también
estamos a favor de que se cree la ponencia.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Gracias.
Señor Etxegarai.

SR. ETXEGARAI ANDUEZA: Gracias, señor
Presidente. Buenos días a todos. Por supuesto que
estoy de acuerdo con la creación de la ponencia y
me alegra que todos los demás también lo estén.
Por lo tanto, votaré a favor de la ponencia.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Muchas
gracias, señor Etxegarai. Pasamos, si les parece a
sus señorías, a la votación de la propuesta. ¿Votos
a favor de la propuesta? Queda aprobada por
unanimidad. Ahora, si les parece a sus señorías,

que cada portavoz diga quién va a ser el represen-
tante de cada grupo parlamentario y el suplente.
Suspendemos la sesión.

(SE SUSPENDE LA SESIÓN A LAS 10 HORAS Y 7
MINUTOS.)

(SE REANUDA LA SESIÓN A LAS 10 HORAS Y 8
MINUTOS.)

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Reanu-
damos la sesión. Señor García Adanero, tiene la
palabra.

SR. GARCÍA ADANERO: Por UPN yo mismo
y de suplente Laura Alba.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Muy
bien. Muchas gracias, señor García Adanero.
Señor Pardo, tiene la palabra.

SR. PARDO GURPEGUI: Gracias. Por parte
del PSN estaré yo mismo como portavoz y Elma
Saiz como suplente. Gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Gracias.
Señor Nuin, tiene usted la palabra.

SR. NUIN MORENO: Por Izquierda Unida
estará Miguel Izu de titular y yo de suplente.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Muchas
gracias, señor Izu. Señor Zabaleta.

SR. ZABALETA ZABALETA: Por Aralar, yo
de titular y Txentxo Jiménez de suplente.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Gracias.
Señor Pérez-Nievas.

SR. PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOE-
CHEA: Por Convergencia, Juan Cruz Alli de titu-
lar y Carlos Pérez-Nievas de suplente.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Muchas
gracias, señor Pérez-Nievas. Señor Etxegarai,
usted... (RISAS) Lo tenemos claro, no se preocupe.

SR. ETXEGARAI ANDUEZA: Yo lo tengo
muy sencillo.

SR. PRESIDENTE (Sr. Gil Zardoya): Pues
nada más. Muchas gracias a ustedes. Se levanta la
sesión.

(SE LEVANTA LA SESIÓN A LAS 10 HORAS Y 9
MINUTOS.)
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